


Y3Hail, Kakue Yuciia HaxoasaTes 3a (purypamu.




Kasxaprii (ppykr 3ameHn mu(hpoit Tak, Y4TOOBI MOIYUHIOCH BEPHOE
apu(pmernueckoe paBeHCTBO. OIUHAKOBBIM (DPYyKTaM COOTBETCTBYKOT
OJMHAKOBBIC LU(DPBL. pa3HBIM (PPYKTaM - pa3HbIC LH(PHL.

.92.+1.=1.0.0.



Kaxxaprii ppykT 3ameHn uu(hpoii Tak, 4TOOBI MOIVHHIOCH BEPHOE
apu(pmeTHUECKOE paBeHCTBO. OIHHAKOBBIM (DPYKTaM COOTBETCTBYKOT
OJHHAKOBBIC UU(DPBL. pa3sHBIM ()pYKTaM - pa3HbIC LH(PBHL




Kaxxaenii (ppykT 3ameHn wu(hpoit Tak, YTOOBI MOIYVYHIOCH BEPHOE
apu(pmernueckoe paBeHCTBO. OIHHAKOBBIM (DPYKTaM COOTBETCTBYHOT
OJHHAKOBBIC HU(DPBL. pa3sHBIM (PpYKTaM - pa3HbIC LH(PBHL.
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A

[TocTtaBp Mexay HUpaMu 3HAKU + WJIU — TaK,
4qTOOBI B PE3yJIbTATE MOJYYUIUCH PABEHCTBA.

1 2 3 4 5=5

1 2 3 4 5=7

1 2 3 4 5=9



OT1BeT:

1+2+3+4-5=5

1+2+3-4+5=7

1+2-3+4+5=9
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A

[TocTtaBp Mexay undpaMu 3HaKU + UM — TaK,
4qTOOBI B PE3yJIbTAaTe MOJYYUIUCH PABEHCTBA.

1 2 3 4 5=10

1 2 3 4 5=14

1 2 3 4 5=15



OT1BeT:

12-3-4+5=10

12+3+4-5=14

1+2+3+4+5=15



A

[TocTtaBp Mexay HUpaMu 3HAKU + WU — TaK,
4TOOBI B PE3yJIbTATE MOJYYUIIUCH PABEHCTBA.

1 2 3 4 5=16

12 3 4 5=18

1 2 3 4 5=24



OT1BeT:

12+3-4+5=16

12-3+4+5=18

12+3+4+5=24



A

[TocTtaBp Mexay uudpaMu 3HaAKUA + UM — TaK,
4TOOBI B PE3yJIbTATE MOJYYUIIUCH PABEHCTBA.

1 2 3 4 5=32

1 2 3 4 5=41

1 2 3 4 5=051



OT1BeT:

1+2+34-5=32

12 + 34 -5 = 41

12 + 34 + 5 =51



3anuium Yucao 28 npu nOMOLLH MATH ABOEK. \“J 4

Sarmumu yucao 100 mpu moMOwy MsITH € IMHHMLL \;“J‘ 4
3anumm yucao 100 nmpu moMoLm CeMu ¢ TUHHMIL \4; . 4

M -11+1-1=100



3aIMIM IIPU TTOMOIIM I TH TPOeK ymuciio 15.
3aIUI [IPU IMTOMOIIHM IISITH TPOEK Yrcio 36.
3aITuId TIPU TTOMOIIM IISITH TPOEK YUCTIO 42.
SaIUIIM TIPU TTOMOIIHU IIATH TPOEK YHCIIo 63.

3333 3=15

3333 3=36
3333 3=42

3333 3=63



OT1BeT:

3+3+3+43+43=15 &
33+3+3-3=36
33+3-3+3=36
3343 4343=42

33+33-3=63
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PacctaBb 3Haku ACHCTBHIT 1 CKOOKH TakK, 4TOOBI MOIYYWINCH
BCPHBIC PABCHCTBA. -
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OT1BeT:

A
5

7 7:77=1 (7-7-7):7=6

127 +157=2 (7-7)-T7T+T7=17
(7+7+7):7=3 (7-7+7):7=8
7 7:7-7=4 (7+7):7T+7=9

7-(7+7):7=5 (17-7):7=10
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['BOY COIL Ne 1308 3AO r. MOCKBBI
YUMTENIb HauaJIbHbIX KJIaCCOB

3aiiniera Onpra ButajireBHa



